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9 HubI CBITHBI(

BupemHapHe YTy 64eH 3 corarb BakbIT OUpeJ1d.

1. ®dyHKIWA TPpadUrEIHBIH ACKH3BIH TO3eprd: Y(X) =/ (X+1)? —/(x—1)% .

2
2.a TapaMeTPBLIHBIH HUH/M KbIHAMMOTIIOpE oueH X ~ 2(a-3)x+10-6a=0

TUT'C3JIOMICCHCH TaMbIPJIAPbI 6€pT6pJ'I€ TamMrara us?

3.Karernapsr 3 cm hom 4 cMm Oynran TypbIITOUMaKIIbl ©UIIOYMAKTa TYPhl TOYMaKTaH
ouexiiek hoMm 3yppak KbICBIHKBI IOUMaKTaH MeJIMaHa YTKOpenroH. Meauana
OMeKJIEKHE HUHJIU HUCOQTTS OYI1o?

4. Kynra 30 uypTan :xKubopronHop hom anap akpbinian 6epceH-0epce amibliii
Oammarad. YypTas, orop /19 yJ1 4 yypTaH alarad UkoH (TyK SHCO ad 4ypTaH
amrarad OyJsca aa), Tyk caHazia. JKUTopieK AopasKa/1o 3yp BAKbIT apajbIrbIHA Y3€H
TYK AWM TOWraH 4ypTaHapHBIH UH 3yp caHbl HUYo Oyina ana? (UypraH KaiChiabip
BAKBITTA TYK, JIOKUH COHBIHHAH aHBIH Y3€H TOTHIII alllbIi anaiap)

5. x uy — OeteH canHap, 3x+7y cymmacsl 19 ra kanasikcbi3 Oynena. 43x+75y
CYMMAachIHbIH I1ysail yk 19 ra OyjaeHroneH ucOatiiarsis.



